

**Аналітичний звіт**  
**за результатами громадського обговорення ОПП «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 Психологія галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки**

№ п/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ОК 2. «Історія та культура України»	Перейменувати ОК «Історія та культура України» на ОК «Історія державності та культури України»	Завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Ірина НЕДОШИТКО	враховано	ОК «Історія та культура України» перейменовано на ОК «Історія державності та культури України» у зв'язку з російською агресією, варто детальніше вивчати державотворчі процеси в Україні
2	ОК 34 «Міждисциплінарна курсова робота»	Вилучити дану ОК 34 «Міждисциплінарна курсова робота»	Адміністрація ЗВО	враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК «Міждисциплінарна курсова робота» вилучено з даної ОП, а кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
3	ЗК11. «... використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя», ПРН18. «Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров'я (власного й оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії».	Ввести ОК «Фізичне виховання»	Адміністрація ЗВО	враховано	На виконання рішення Вченої ради ЗВО, а також задля підсилення відповідних компетентностей, що сприятиме вищому рівню досягнення виокремлених ПРН.
4.	ОК 35 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити дану ОК 35 «Елементи дуальної освіти». Додати кредити на вивчення	Адміністрація ЗВО Завідувач кафедри психології та	враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК «Елементи дуальної освіти» вилучено з даної ОП, оскільки змістове наповнення даної ОК

		ОК «Психологія кризових станів»	соціальної роботи Андрій ГРНЯК		дублює програму переддипломної практики. Вивільнені кредити додано до ОК «Психологія кризових станів».
5	СК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків (зокрема, в контексті організації заходів раннього втручання). СК8. Здатність організувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову, в тому числі особам, які отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни).	Задля повновагового формування із одночасним підсиленням компетентностей (СК3, СК8) доцільно ввести окремий ОК задля досягнення відповідних ПРН.	Професор кафедри психології та соціальної роботи, доктор психологічних наук Надія БУНЯК.	враховано	Введено ОК «Соціально-психологічна реабілітація» та закріплено в остаточній редакції ОПП відповідні компетентності та ПРН, що сприятиме ґрунтовнішому розумінню та успішнішому оволодінню знаннями, уміннями та навичками щодо виконання фахових завдань у майбутній професійній діяльності. Дану ОК включено в ОПП 2022 та 2023 р.
6	ЗК 12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.	Доповнити позицію «Загальні компетентності» розділу «IV. Перелік компетентностей випускника» пунктом 12.	Адміністрація ЗВО	враховано	Відповідно до Розпорядження ЗУНУ від 19.06.2024 р. №26, та Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024р, № 842 внесено зміни в ОП. ОПП (зі змінами) розглянуто на засіданні кафедри (протокол №14 від 17.06.2024 р.) і запропоновано подати на затвердження Вченої ради університету.